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; körülmények között szintén meg- 

A fei tesok kapja. Herriot azonban reméli, 

amelyek vasárnap folytak le, a 

parlament összetételében nem hoz- 
tak lényegesebb változásokat. Fran- 
ciaországban a választások már 
évtizedek óta ugy alakulnak, hogy 
a tulajdonképpeni döntés csak a 
pótválasztásokon történik, de 
szinte szabály, hogy a pótválasz- 

tások eredménye az első válasz- 
tási menet eredményéhez igazo- 
dik. Hatszázhusz mandátuma van 
a francia kamarának és ezek kö- 
zül vasárnap csak kétszáznyolc- 
vannégy mandátum sorsa dőlt el 
végleg, a többi kerületben pótvá- 
lasztás lesz május 8-án. Az ed- 
digi eredmények a következők: 

konzervativok 3, demokratikus 
köztársaságiak szövetsége 44, füg- 
getlen köztársaságiak 13, néppárt 
10, balradikális köztársaságiak 37, 
pártonkivüli köztársaságiak 25, ra- 
dikálisok - Herriot volt minisz- 
terelnök pártja 63, független szo- 
cialisták 5, szocialisták 40, szo- 
ciál-kommunisták 3, kommunisták 

egy mandátum. 
A választások, amelyeket nagy 

agitáció előzött meg, csendes le- 

folyásuak voltak és sehol nem ke- 
rült összeütközésre a sor. Azon- 
ban a választásnak igy is két ha- 
lottja van. Ossola képviselője- 
lölt vasárnap autón utazott kerüle- 
tébe. Utközben a sebesen száguldó 

autó beleesett az utról az árokba 
és a képviselőjelölt az őt kisérő 
sógorával együtt szörnyethalt. A 
szerencétlenség hire éppen akkor 
érkezett meg a szavazási helyi- 

ségbe, amikor a választási elnök 
kihirdette, hogy Ossola nagy több 

séggel győzött. A másik haláleset 
Bordeauxban történt, aholLoryn 

képviselőjelölt szivszélhüdésben 
holtan rogyott össze, amikor meg- 

tudta,hogyaválasztáson megbukott. 

Tardieun miniszterelnök ujból 
megkapta mandátumát. Ugyancsak 
biztos mandátuma van már Her- 

riotnak, Rollin kereskedelemügyi 
miniszternek, Reynaud igazságügy- 
miniszternek, Riche hadügyi állam- 

titkárnak, Painlevé volt hadügy- 
miniszternek, továbbá az ismert 
ellenzékiek közül Blum Leonnak, 
Marinnak, Deladiernek, Renaudel- 
nek és Dumesnilnek. 
A vasárnapi pótválasztásokra 

egész Franciaországban nagy elő- 
készületek folynak. Háromszáznál 
több mandátum sorsáról döntenek 
a pótválasztásokon. Herriot volt 
miniszterelnök pártjának a felosz- 
latott parlamentben százhat man- 

daátuma volt. A vasárnapi válasz- 
táson ebből hatvanhármat már 
visszakapott. A hiányzó negyven- 
hármat a pótválasztáson minden 

hogy ennél sokkal több mandátum 

jut neki. Ha ez a reménye meg- 

valósul, akkor könnyen megtör- 

ténhetik az, hogy a Tardieu-kor- 

mány kénytelen lesz lemondani és 
helyét átadni egy másik kormány- 
nak, amelynek Herriot lesz az el- 

nöke. Ebben az esetben a Tar- 
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dieu-kormány több tagja bent- 
maradna a kabinetben. Az is meg- 
lehet, hogy csak a kormány át- 
alakitására kerülhet sor és ebben 

az esetben Herriot is kap tárcát. 

Európa tiltakozó felháborodása 
kiséri a lengyelek annektálási 
tervét Danzig szabadállammal 

Angol lapok azt a hirt kürtölték 

világgá, hogy a lengyelek vasárnap 
meg akarták szállani Danzig 
szabadállamot. A terv állitólag az 

volt, hogy a lengyel filotta a tenger 
felől, a szárazföld felől pedig a 
lengyel gyalogság szállja meg a 

várost. Lengyelország terve azon- 
ban meghiusult - irták az angol 
lapok - és nem lett belőle semmi, 

mert az utolsó pillanatban a hitleris- 

ták megtudták a dolgot és azt tudo- 
mására hozták a danzigi francia 
konzulnak, aki táviratilag jelentést 
tett kormányának. 

Franciaország erre közbe- 

lépett és a lengyel terv, 

amely pedig már teljesen 

elő volt készitve, nem volt 

keresztülvihető. 

Berlinből jelentik, hogy a lengyel 

követ tegnap megjelent a német 

birodalmi külügyminiszteriumban és 
ott kormánya nevében kijelentette, 

hogy a Danzig tervezett megszállá- 

sára vonatkozó hiresztelések mind 
légből kapottak. Lengyelország ilyes- 

mit sohasem tervezett. Ugyanakkor 

a varsói kormány a Polska Gazeta 

cimüű félhivatalos lapban is cáfolja 
a hireket. 

A hirt, hogy Lengyelország 
Danzigot lengyel birtok- 
nak akarta proklamáini, a 

varsói ujság a hitleristák ki- 
találásának tulajdonitja. 

Ebben az ügyben szükségesnek 

találta a nyilatkozást a Daily Ex- 
press danzigi tudósitója is, aki vi- 
lággá kürtölte a hirt. Kijelentése 
szerint a hir abból keletkezett, hogy 

a tudósitást tévesen forditották le. 
Érdekes, hogy az angol tudósitó 
most egyszerüen lecáfolja mindazt, 

amit maga jelentett lapjának. 

Gravina Grace danzigi nép- 
szövetségi biztos a Népszövetségnél 
tiltakozott Lengyelország annektálási 
szándéka ellen. Lengyelország ebben 
ben az ügyben szintén küldött je- 
lentést a Népszövetségnek és cá- 
folja a tervezett megszállásról szóló 

hirt. 

Ezzel szemben német részről fen- 
tartják a hirt. 

Kijelentik, hogy Lengyelor- 

szág részéről az elmult na- 
pokban igen gyanus maga- 
viseletet lehetett tapasztalni. 

A tengeren - mindenesetre nem a 
danzigi vizeken lengyel hadi- 

hajók tartózkodtak. A lengyel hatá- 
ron pedig olyan gyalogos csapatok 

jelentek meg, amelyeknek helyőrsé- 
gei távoli vidékeken van. Ebből a 
németek joggal következtettek arra, 

hogy a lengyelek meg akarják Dan- 
zigot szállani. Mindenesetre a né- 
metek és a ífranciak is tiltakoztak a 

terv ellen ugy Genfben, mint pedig 
Varsóban. Természetesnek találják, 
hogy Lengyelország most - miu- 

tán terve nem sikerült - cáfolja a 
megszállási szándékot. Anglia is 

Elhalasztották ismét a kisán- 
tánt államok konferenciáját 
A kisántánt-államok tanácskozá- 

sának időpontját megváltoztatták és 
a május tizenötödikére kitüzőtt kis- 
ántánt konferenciát elhalasztották. 
A konferenciát eszerint junius hato- 
dikán tartják meg Belgrádban, azon- 
ban nem kizárt, hogy ezen a meg- 
állapodáson is még változtatnak. 
Bukaresti jelentés szerint a konfe- 
renciát azért halasztották el, mert 

bevárják előbb az utóbbi nemzet- 

közi konferenciák eredményét és 
csak azután foglalkoznak a külön- 

böző kérdésekkel. Az elhalasztás 
elsősorban a lausannei jóvátételi 
konferencia miatt történt. Igen való- 
szinü, hogy a három külügyminisz- 
terium a kisántánt-konferencián kivül 
keres meggyezést a jóvátételi kér- 

désben elfoglalandó egységes maga- 
tartás kérdésben. Az elhalasztás te- 
kintében Benes csehszlovák kül- 
ügyminiszter álláspontja győzőtt, aki 

elejétől kezdve azt vallotta, hogy 
előbb várják be a jóvátételi kon- 

ferencia kialakulását. 

komolyan meg van róla győződve, 
hogy Lengyelország Danzig meg- 
szállásával valóban befejezett tények 
elé akarta állitani a világot. 

Lengyelország az angol la- 

pok szerini könnyelmüségé- 

ben nem gondolta meg, hogy 

ezzel a lépéssel ecsetleg Eu- 

rópa békéjét veszélyezteti. 

Az orosz szovjet különben szintén 
tiltakozik az ellen, hogy Lengyel- 
ország megszállja Danzigot. Szovjet- 
oroszország meg van róla győződve, 
hogy Danzig szabadállam függet- 
lenségére azért is szükség van, mert 
ez az állapot biztositéka a Lengyel- 
ország és Németország közti béké- 
nek. 

A német lapok felháborodással 

tárgyalják Lengyelország szándékát, 
Azzal vádolják a lengyeleket, hogy 
éppen vlyan orvul akarták megszál- 
lani Danzigot, mint annak idején 
tették Vilnával és a Memel terület 
tel is. Az a körülmény, hogy most 

az utolsó pillanatban sikerült Len- 

gyelország tervét meghiusitani, 

mindenesetre már azért is 

jó, hogy egyszersminden- 

korra lehetetienné tették 

Lengyelországnak ezi! a 

tervét. 

Tekintettel arra, hogy Lengyelor- 
szág cáfolatában határozottan kije- 
lenti, hogy Danzigot nem akarta 

megszállani, mert arra szüksége 

sincsen, remélik, hogy azt nem fogja 

megkisérelni a jövőben sem. 

MINÉL TŐBB MUSSOLINIRE 
VAN SZÜKSÉG. Runciman 
angol kereskedelmi miniszter ki- 

jelentette, hogy az elmult tizen- 

két esztendő a rossz gazdasági 
viszonyok jegyében telt el. A 

rossz gazdasági viszonyoknak 

azonban a rossz politika volt a 

tőoka. Meggyőződése szerint Euro- 

pának szüksége volna minél több 

Mussolinire, mert akkor ha. 
marosan megszünne a mai álda 

lan állapot. 



2. OLDAL 

A politikai pártok - a liberálisok 
kivételével -tiltakoznak a külföldi 
pénzügyi szakértők munkája ellen 
Az ünnepek alatt az országban 

tartozkodó pénzügyi ellenőrző szak- 
értők Szinajában Argetoianu 
vendégei voltak. Ami Brailley 
francia tábornok, a hadügyminisz- 
terium szakértőjét illeti, politikai 

körök megállapitják, hogy a had- 

ügyminiszterium költségvetésének 
ujabb összevonása lehetetlen. Ami 
Ristés társait illeti, a néppárt 
küzd a leghevesebben a pénzügyi 

szakértők ellen. Lupu, Goga és 

Bratianu egy nézetet vallanak 
és tiltakoznak azon forma ellen, 

ahogyan az ország pénzügyeit ren- 
dezni akarják és főleg a legfelső 

gazdasági tanács összetételét kifo- 
gásolják. A nemzeti parasztpárt 
még nem foglalt határozott állást. 

Megállapitják azonban, hogy a kül- 

földi szakértők tanulmányutja beis- 
merése annak, hogy a szakértők 

kormánya csődöt mondott. A poli- 
tikai pártok kormányzására van szük- 
ség, hogy az ország gazdasági és 

pénzügyi vérkeringése rendbe jőj- 
jön. A liberális párt a franciák ta- 
nulmányozását tárgyilagosabban te- 
kinti. A liberálisok főleg a takaré- 
koskodást hirdetik és a francia tő- 
kéhez való ujabbi kapcsolatok meg 

is felel politikájuknak. 

Felekezet elleni izgatás miatt elitél ék Méhely Lajos 
budapesti egyetemi tanárt 

Méhely Lajos budapesti egye- 
temi tanár, aki antiszemitizmusáról 

és zsidóellenes nyilatkozatairól isme- 
retes, tegnap hitfelekezet elleni iz- 

gatás cimén állott a törvényszék 
Schadl-tanácsa előtt. Mébely La- 
jos októberben a Tél cimű folyóirat- 
ban cikket irt, amelyben erősen vi- 

tázik az Egyenlőség cimű zsidó 
hetilappal. A cikkben sértően nyilat- 
kozott a zsidó hitről. Lekicsinylő ki- 
jelentései miatt feljelentették és 
ügyét tegnap tárgyalta a biróság. 
Méhely a tegnapi tárgyaláson ki- 

jelentette. hogy nem érzi magát l 
bünösnek. Most is csak azt mondja, i 

amit cikkében és azt állitja, hogy a 

zsidó vallás tulajdonképpen nem 
egyéb, mint fajvédelmi szabályok 
összetüzése. 

- Egész életemben - mondotta 

Méhely tanár - mindig csak az 

igazságot hirdettem. 

- Néha az igazsággal is lehet iz- 
gatni, - jegyezte meg Schadl ta- 
nácselnök. 

A biróság a bizonyitási eljárás be- ! 

fejezése után tanácskozásra vonult 
vissza, majd visszatért és kihirdette 
az itéletet. Eszerint a törvényszék 
Méhely Lajos egyetemi tanárt bü- 
nösnek mondotta ki felekezet elleni 
izgatásban és ezért két heti fog- 
házra itélte, az itélet végrehajtását 

azonban felfüggesztette. Az indoko- 
lás szerint marasztaló itéletet kellett 
hozni, mert Méhely tanár tulment a 

tárgyilagos birálat határain. 
Méhely Lajos a bünösság kimon- 

drsa miatt felebbezést jelentett be. 

Az autók e 

alá került és szörnyethalt 
A józsefvárosi zárda növendékei ] 

hétfőn Plesz József kanonok-igaz. 
gató és Wetzl György hitoktató 
vezetésével négy autóbuszon kirán- 
dulást csináltak Máriaradnára. Visz- 
szafelé jövet a kirándulás hangula- 
tát szomoru esemény zavarta meg. 
Az autóbuszok Világos közelében 
Sombateni községen haladtak ke- 
resztül, ahol a község apraja nagyja 

a kellemes májusi időben az utcán 
tartózkodott. A gyermekek a fel- 
nőttek nevetése közben azzal szóra- 
koztak, hogy a községen keresztül 
haladó autók előtt ide oda szalad- 
gáltak az uton keresztül. Ezt a mu- 
latságot folytatták, amikor a józsef- 
városi zárda négy autóbusza haladt 
át a községen. Az első autó minden 
baj nélkül hagyta maga mögött a 
gyermeksereget, azonban a második 
autóbusz elkapott egy tizenkét esz- 
tendő körüli fiut és maga alá gyürte. 
Az autóbusz vezetője, Kerekes 
János soffőr, azonnal megállitotta a 

jármüvet, de akkorára a fiu már halott 
volt az autóbusz alatt. A csendőrség 

Hotel Brata Bucaresti 
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Pár lépésnyire a Gara de Nordtól 

Garantált tiszta szobák! 

:: Olcsó árak! : 

Bánvátiak találkozóbelye 

őtt ide-odaszaladgáló és 
hancurozó gyerekek egyike az autóbusz 

Kerekes soffőrt az ügy tisztázásáig 

őrizetbe vette és az autóbuszt is 

ott tartotta. A gázoló autóbuszon 

utazó zárdai növendékeket fölvette 

a három másik autóbusz és behozta 

azokat Temesvárra. Az elgázolt 
kisfiu kilétét nem tudták még meg- 
állapitani. Csak annyit tudnak róla, l 

hogy mikelakai és az árviz óta 
amely Mikelakán számos házat 

romba döntött, sokadmagával som- 

batenii gazdáknál talált menedéket. 
Az aradi ügyészség megbizottja ma 
délelőtt jelenik meg Sombateniben, 
hogy a szerencsétlenség ügyében 
vizsgálatot inditson. 

Sirva borult anyja nyakába Al 
Capone a hirhedt bandita 

Emlékezetes, hogy Al Capo- 
net, a hirneves szeszcsempészt, a 

biróság adóeltitkolásért tizenegy évi 
fegyházra itélte. Al Capone az ité 

let ellen felebbezett és a felebbezést 
a csikágói legfelső törvényszék teg- 
nap tárgyalta. A biróság az első- 
foku itéletet jóvágyta és most igy 
Al Capone kénytelen lesz a tizen- 
egy esztendőt leülni. Mikor Al Ca- 
pone előtt az itéletet kihirdették, 

sirva borult a tárgyaláson jelenlevő 
anyja nyakába. Azt mondotta, hogy 

életében mindig jót tett embertár- 
saival és most mégis elitélik. Al 
Caponet valamely erős amerikai 
fegyintézetbe szállitják és kettőzött 

őrség fog rá vigyázni, nehogy ban- 
dája megszöktesse. Most már legfel- 
jebb csak azzal röviditheti meg fog- 
ságát, ha jómagaviseletü lesz. 

A papucs alatt nyögő szegény Musztafa csufos 
megveretése tulajdon feleségétől 

A józsefvárosi Attila-utca hét szá- 

mu házban lakik Petkes Musz- 
tafa török cukorkaárus és családja. 
A szegény töröknek soványan jutott 
a földi örömökből, mert szerény 
keresetéből éppen csak hogy el 

tudta tartani feleségét ésleányát. 
Ezt a kis örömet is elkeseritette 

Cipőüzletemet május hó 5-től kezdve 

azonban feleségének tékozlása, 
aki a csekély kereset minden gara- 
sáért ruhákat vásárolt magának és 
leányának. A jámbor török mégsem 
mert ez ellen tiltakozni, mert ahány- 

szor megkiséreltee mindannyiszor 
hangos családi botrány, sőt olykor 
veres lett a vége. Az asszony volt 

ezés Szt. György térre, volt Echo 
cipőüzletébe helyezem át 

az ur a házban és a török cukorka- 
árus - nemzetének vitézségét meg- 
cáfolva - papucs alatt nyögött. 
Egyszer mégis megtelt a pohár és 

a törökből kicsurrant az elkesere- 

dés, majd bátorságra kapva meg- 
tagadta a pénzt. Az asszony erre 
hatalmas botrányt rendezett, végül 
pedig husángot ragadott és azzal 
puhitotta derék férjét olyan ered- 
ményesen, hogy a törököt végül is 
sulyos zuzódásokkal kórházba szálli- 

tották. A derék Musztafa alighanem 
megérdemelte sorsát, mert amikor 

fejsérüléseit bekötözték és már job- 
ban érezte magát. sietett vissza 

feleségénez, nehogy ez a kimara- 
dásért megharadjon. 

maa 

Hanes Brutus 
........ 

Ismét eltünt Temesvár müvészi és 

társadalmi életének egy ismert alak- 

ja. Hanes Brutus, a tehetséges raj- 
zoló és ügyes festő, nincsen többé. 
Elment örökre a tulvilágra és csak 
az emléke maradt itt utána. Mind- 
össze harminckilenc esztendős volt, 
de már több mint husz éve szere- 
pelt a nyilvánosság előtt. Alig hagy- 
ta oda az iskolát, rajzaival, képei- 
vel máris feltünt. És fiatal korában 

még irodalommal is kezdett foglal- 
kozni. Ügyes karcolatokat, novellá- 

kat és esztétikai cikkeket irt. Szin- 

házkérdések is élénken foglalkoz- 

tatták. Hosszu éveken át élt közöt- 
tünk a fekete haju, lobogó tekintetü 
Hanes Brutus. Mindenki szerette. 

Müvész volt, intelligens, sok min- 

denhez értő ember, kedves társalgó, 

akinek csendes humorát, találó meg- 
jegyzéseit az emberek szerették hal. 
lani. Kedves, előzékeny, udvarias 

modoru, szives és szolgálatkész volt 
mindekivel szemben. Áz impérium- 
változás után két évvel meghivást 
kapott Bukerestbe a kultuszminisz- 

tériumba, ahol a müvészeti és szin- 

müvészeti osztályon dolgozott, de 
később a politika - a mások poli- 
tikája - kiszoritotta helyéről. Ha- 
nes Brutus visszatért Temesvárra és 
ujból kizárólag a müvészetnek szen- 
telte magát. Körülbelül egy eszten- 
dő előtt a városi mozihoz került 
müvészi tanácsadónak, majd Grof- 
sorean Kornél dr. főpolgármester 
titkárja lett. Néhány hét előtt influ- 
enzában megbetegedett. A gyenge 
tüdejü Hanes Brutus nem birt ez- 
zel a betegséggel megbirkózni és 
szombaton este tiz órakor meghalt. 
Temetése nagy részvét mellett hét- 
főn délután négy órakor ment vég- 
be. Elmulását gyászolja özvegy édes- 
anyja, fivére Hanes Tivor dr. a re- 
viziósbizottság biróságának tagja, nő- 
vére, nagy rokonság és számos ba- 
rátja. 

00000 
Ertesités 

Fock és Tomits, Buziási-ut Ir szám 
alatti lakóktól r drb gyapjutépő- 
gépet átvettem. yap ee 
hitelezőiket, nálam a mai naptól 
számitott 8 napon belül jelentkez- 
zenek. Későbbi jelentkezések nem 
vétetnek figyelembe. 

Berta Péter 
Buziás 

Temesvár. 1932. V. 4. 

Házvevők és eladók 
saját érdekükben forduljanak 

dJáposiboz! 
Szakszerü, dijtalan fel- 
világositást nyujtok az 
összes eladó házakról 

Holló-utca r5. 12-4 ig 



i A budapesti parlament folyosóján 

tegnap hire járt, hogy Bethlen 
István gróf volt magyar miniszter- 

elnök, aki nehány hét óta ismét 

erős politikai tevékenységet fejt ki, 
a képviselőház mai ülésén a költ- 

ségvetési vita során felszólal. 

Ellenzéki képviselők köré- 

ben sokat beszéltek erről 
és elhatározták, hogy tün- 
tetni fognak Bethlen Isiíván 

ellen. 
A szocialisták még nem határoztak, 
hogy Bethlen István gróf beszédé- 
nek megkezdésekor kivonulnak-e az 
ülésteremből, vagy pedig igyekez- 
nek majd a beszéd megtartását le- 
hetetlenné tenni. Eckhardt Ti- 
bor kijelentettee hogy pártjával 
együtt nem hajlandó meghallgatni 
Bethlen Istvánt és beszéde megkez- 

désekor tüntetőleg kivonulnak. 
A magyar képviselőház tegnapi 

ülésén folytatták a költségvetés tár- 
gyalását. Berky Gyula egységes- 
párti mondott hosszabb beszédet, 

amely mintha előkészités lett volna 
Bethlen István mára tervezett be- 
szédének. 

Berky Gyula védelmébe 
vette Bethlen kormányának 

politikáját és hangsulyozta, 
hogy a Bethlenék által esz- 
közölt beruházásoknak lcg- 

fellebb csak négy százalé- 
lehet kifogásolni. 

Bethlenen kivül védelmébe vette az 
elhalt Vass József volt népjóléti 
minisztert is. Azután rátért arra, 

hogy az egységespárt egységesen 
foglal állást mindennemü koncen- 
tráció ellen és ha akadna miniszter- 
elnök, aki erre vonatkozólag bár- 
milyen formában is igéretet tenne, 
azt a párt megbuktatná. 
Az egységespárt helyesléssel fo- 

gadta Berky beszédét, amelyet he- 
lyenkint és a végén erősen megél- 
jenezett. 

Nagy Emil volt igazságügyminisz- 
ter felhivta a kormányt arra, hogy 
Trianon megváltoztatása érdekében 
kövessen el mindent. 

Ez nem szerződés, - mon- 
dofta, - hanem itélet. Ha 

tehát itélet, akkor perujitás- 

sal lehet élni. 
A perujitás alapját képezi a béke- 
szerződést kiegészitő Millerand- 
féle levél. Ebből kiderült az is, hogy 
a nagyhatalmak ellene voltak an- 
nak, hogy Magyarországtól terüle- 
teket csatoljanak el és valósággal 
ekszkuzálják magukat. A perben, 
amelyben Magyarország ellen azt a 
marasztaló itéletet hozták, Magyar- 
országot imperialista szándékokkal 
vádolták. Akármit foghattak volna 
inkább Magyarországra, csak ezt 
nem. Azon a koronatanácson, 
amelyen a volt monarchia elhatá- 
rozta a háborut, Tisza István 
magyar miniszterelnök mindent el- 
követett, hogy a háborut megaka- 
dályozza. 

Mikor azonban leszavazták, 
azt sürgetésére mégis ki- 
mondták, hogy esetleges 
győzelem eselére semmiféle 
áilamtól, amellyel háborut 
folytatnak, egyetlen fenyér- 

nyit sem annektálnak. 

Viktor dr., 

Reviziós beszéd a magyai parlamentben:1 

Ez tehát éppenséggel nem impe- 

rialista szándék. Ennélfogva a vád 
alaptalan volt és a perujitási kére- 

lem jogos. Magyarország e reviziót 
békés uton akarja elérni, mert ép- 

pen Európa békéjének feltétele a 
revizió. Kéri a parlamentet, hivja : miniszterek oda 

fel a kormányt, hogy a békeszerző- ! hez és gratuláltak neki. 

Magyarország a revizióf békés uton 
akarja elérni, mert éppen Európa 

békéjének feltétele a revizió 
dés reviziója érdekében mindent kö 
vessen el. 
A heszéd végén az összes pártok 

tapsoltak Nagy Emilnek. 
Károlyi Gyula gróf minisz 1 

nök és Gömbös Gyula honvédelmi 
ennek Nagy Emil- 

Vasárnap tizenhat temesi községet 
keresnek fel a Magyar Párt bán- 

sági kiküldöttei a konverziós 
törvény ismertetése céljából 

A Magyar Párt bánsági tagozata 
vasárnapon, május 8-án folytatja a 
temesmegyei magyarlakta községek- 
ben előadásait, amelyeknek kereté- 
ben ismerteti a mezőgazdasági adós- 
ságok konvertálásáról szóló törvényt 
és megmagyarázza a gazdakörök és 
szövetkezetek létesitésének fontos- 
ságát. A jövő vasárnapon tizenhat 
községet keresnek föl a párt kikül- 
döttei. Minden községben három- 
négy előadó fog beszélni és ezek- 
nek ez előadó csoportoknak a veze- 

tői a következők lesznek: Veterány 
Gyulay János dr., Ku- 

bán Endre, Németh József dr., Lit- 

sek Ákos dr., Kádár István dr. és 
Csiky Mihály. Az előadókkal a Ma- 
gyar Párt ifjusági tagozatának egy- 
egy vezetője is felkeresi a községe- 
ket és ismertetni fogja az ifjuság 
megszervezésének jelentőségét. A 
május 8-iki előadások sorrendje a 
következő lesz : első csoport: Aurél- 

háza, községi vendéglő, délelőtt tiz 

órakor, Magyarszentmárton, 146. 
számu ház, délután két órakor, Óte- 

lek, Nagy Gergely vendéglője, dél- 
után öt órakor. Második csoport : 

Ujszentes, gazdakör, délelőtt tizen- 

egy órakor. Harmadik csoport:Fólya, 
községi vendéglő, délelőtt tiz órakor, 

Szigetfalu, református iskola, délu- 

tán két órakor, Gátalja, Kapornyay- 
féle vendéglő, délután öt órakor. 

Negyedik csoport: Bolgártelepen, 
Fortner-féle vendéglő, reggel nyolc 

órakor. Pusztakeresztur, Közmüve- 

lődési Kör, délelőtt féltizkor, Por- 

gány, Kohajda-féle vendéglő, dél- 
előtt tizenegy órakor, Öbéba, Tomi- 

féle vendőglő, délután két órakor, 
Keglevichháza, Grébeldinger- ven- 
déglő, délután öt órakor. Ötödik 
csoport: Vinga, nagyvendéglő, dél- 
előtt félkilenckor, Monostor, Reich 

Aladár háza, délelőtt tizenegy óra- 

kor, Majláthfalva, Herceg-féle ven- 

déglő, délután két órakor, Német- 

szentpéter, mozihelyiség, délután öt 

órakor. A Magyar Párt bánsági köz- 
pontja az előadások megtartására 
szükséges engedélyeket már meg- 

szerezte és az érdekelt vidéki tago- 

zatok vezetőségeit felszólitotta, hogy 
az ismeretésre kerülő törvény fon- 
tosságára való tekintettel a falubeli 
magyarságot a gyüléseken minél 
nagyobb számban való megjelenésre 
buzditsa. 

A Pászfortüz irógárldájának két 
kiváló tagja az Arany János lár- 

saság rodalmi estélyén 
A legteljesebb siker jegyében folyt 

le az Arany János Társaság irodalmi 
estélye, amelyen a Pásztortüz iró- 
gárdájának két kiváló tagja, Ta- 
vaszy Sándor dr. és Reményik 
Sándor, az erdélyi irodalom kitünő 

képviselői is szerepeltek. 
Szabolcska László dr. rövid 

üdvözlő beszéde után Tavaszy Sán- 
dor dr. református teologiai tanár 

tartott rendkivül érdekfeszitő elő- 
adást, amelyben az élet minden vo- 
natkozásában megnyilvánuló válsá- i megteremtette 

az összes n 

gokról beszélt. Szerinte az ember 
válságával kell leginkább foglal- 
kozni, mert ez sokkal sulyosabb je- 
lentőségü, mint a gazdasági, szociá- 

lis vagy szellemi válság. Azt a vi- 
tatható tételt fejtegette, hogy nem a 
körülmények és viszonyok alakitják 
az embert, hanem az ember akara- 

tától függnek kizárólag a viszonyok, 
melyek között él. Ezután a tegnapi 
és mai ember közötti különbözősé. 

: 

Még csak 2 napig 
Hatóságilag engedélyezett 

[ 

kiárusitás 
Az UNIVERSUM elektrotechnikai vállalat (Lloyd- 

sor) Bzletlelhagyá miatt 

mélyen leszálltott áron Márusa 
csillárokat, különféia lámpákat, rádiókat, villanyos 

, rádtó-szerelési alkatrészeket, stb. 

gekről beszélt. A tegnapi ember 
az individualizmus 

3. OLDAL 

május 7-16 
... 

Több mint ezer kiállitó. 

200 szakma! 

Elelmisze er, tezxtil, nt it- 

s 2-24 
a visszsutazásnál, 

szágon ugy oda-, mint 
a visszautazásn ál. 

Dan 

Magyarországon ezenfelül 3830/, 

kedvezmény a magyar vidék meg- 
tekintésére! 

Vizummenies határátlépés! 

Nagymérvü kedvezmények 

gyógyfürdőkbe, szinházakba és 

szórakozóhelyekre. 

Vásárigazolvány és felvilágositás kapható: 

Budapesten: a vásárirodánál V, Alkot- 
mány-utca 8. 

Cie. Int. de Wagons-Lits, 
Strada Avram lancu 4. 

Tímisoarán: 

korszakát és saját értelmének és aka- 
ratának mindenhatoságában bizott. 
A mai embert a mindenből valóki- 
ábrándultság, a kételkedés jellemzi. 
Párhuzamot vont ezután az emberek 
mentalitása és az irodalom közöttés 
ezzel befejezte értékes előadását. 

A Filharmonikusok férfikar-együt- 
tese adta elő ezután Gokler An- 
tal országos főkarnagy vezetésével 
Irsay Nándor zongorakisérete mel- 
lett Goldmark Károly Tavasz va- 

rázsa cimü szerzeményét és ezzel 
zajos sikert aratott. 

Reményik Sándor a kiváló er- 

délyi lirikus olvasta fel néhány uj 
versét, amelyekért a közönség lel- 
kes ovációja volt az elismerés. 

Jörgné-Draskóczy Ilma tar- 
tott ezután rendkivül élvezetes és 
szellemes szabad előadást az iroda- 
lomról és irói felelősségről, majd 
Mihályfy Emil Irsay Nándor mü- 
vészi zongorakisérete mellett eléne- 
kelte a Rákóczy hazatérése cimü 
müdalt és sikerére jellemző, hogy az 

éneket meg kellett ismételnie. Miu- 

tán Reményik még felolvasott ujabb 
verseiből, az irodalmi estély, mely 
nagyobb közönséget érdemelt volna, 
véget ért. 

Május elseje 
zavaró incidens nélkül le 
Május elseje Temesvárott rendben 

és minden incidens nélkül telt el. A 
rendőrség április harmincadikán éj- 
szaka általános razziát tartott, ame- 

lyen kétszáztizennégy egyént álli- 
tottak elő, akik közül tizennyolc 

csavargót őrizetbe vettek és illető- 
ségi helyükre toloncoltak. Május el- 
sején a temesvári szociáldemokraták 
két gyülést tartottak. Délelőtt a sör 

gyárban volt ünnepség, amelyen a 

vezetőférfiak az ünnep jelentőségét 

méltatták. Az ünnepélyre a kommu- 
nisták is belopóztak, nyilván azzal 
a szándékkal, hogy zavart idézze- 
nek elő. A detektivek azonban fel- 

ismerték őket, mire sietve eltávoz- 

tak. A rendőrség emberei csak négy 
fiatalembert tudtak elfogni, akik kö- 
zül Sfeta Danila cipészsegéd, is- 
mert kommunista és Lövi Miklós 
őrizet alatt állanak. A szociáldemo- 
krata munkások délutáni erzsébet- 
városi gyülése rendzavarás nélkül 
folyt le. Május elseje másutt is in 
cidens nélkül ment végáe. 



A Magyar Nőegylet 
nagyszabásu hangversenye az 

árvizkárosultak javára. 

Már jelentettük, hogy a Magyar 
Nőegylet május hó kilencedikén a 
Tiszti Kaszinóban rendezi meg jó- 
tékonycélu nagy hangversenyét, 
amelynek védnökségét Furlugeanu 
Oktávianné és báró Ambrózy An- 
dorné vállalta. A hangversenyen 
vendégszerepel Rösler Endre, a 
budapesti Operaház müvésze, Sze- 
gő Ferenc országos karnagy vezény- 
letével a Temesvári Magyar Dalárda, 
a Tomm - Suciu - Brandeis- Goriantu 
vonosnégyes, Freund Leó zongora- 
müvész, valamint Joszt Géza, a T.M.D. 

tagja, utóbbiak mint a magánszá- 
mok és férfikarok kisérői. A gaz- 
dag és változatos müsort a közeli 
napokban közöljük. Jegyek elővé- 
telben, a Magyar Párt irodájában, 
telefon 10t5, a Magyar Nőegylet 
és a Temesvári Magyar Dalárda 
tagjainál és a Lőbl-féle könyvke- 
reskedésében (Belváros) kaphatók. 

A Bánsági Magyar Párt ifjusági 
Tagozata felkéri tagjait, hogy hét- 
főn, május o.-én este, a Magyar Nő- 
egylet jótékonycélu hangversenyén 
minél nagyobb számban jelenjenek 
meg. Tagjaink tagsági igazolványaik 
felmutatása ellenében 50 százalékos 

kedvezményben részesülnek. 

- Áldozó csütörtök. Hétfőn kez- 
dődött a három keresztjáró nap, 
amely közül ma van a harmadik. A 
keresztjáró napokon a katolikus hi- 
vők körmenetben keresik föl a vá 
ros határában levő keresztfákat. A 
keresztjáró napok után következik 
Áldozó csütörtök, Krisztus menybe- 
menetelének napja. Áldozó csütörtö- 
kön az összes temesvári templomok- 

ban az ünnepekre előirt istentiszte- 
leti sorrend van érvényben. Délelőtt 

ünnepi nagymiséket és szetbeszéde- 
ket tartanak a templomokban, ezen- 
kivül reggeli és délelőtti csendes 
miséket, délután pedig ünnepi ve- 

csernyéket. Áldozó csütörtök egy- 
házi ünnep, amelyen munkaszünet 

nincsen. 
- Pacha püspök vidéki hivei 

között. Pacha Ágost megyéspüs- 
pök tegnap Willjung Mihály 
titkár kiséretépen Óbessenyőre uta- 
zott, ahol ma az első áldozóknak az 

oltári szentséget nyujtja. Holnap a 
püspök Nagyszentmiklóson lesz és 
ott ünnepi mise keretében pappá 
szenteli Uray József végzett teoló 
gust, Petrovics Emil nagyszent- 
miklósi apátplébános unokaöccsét. 

* A Déli Hirlap Budapesten állandóan 
olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

jában. 

- Ausztriában is uj választások 
lesznek. Az osztrták Heimwehr 
- mint ismeretes - szivósan kö- 
veteli a parlament fcloszlatását. A 
szocialisták, akik ezt eddig ellenez- 
ték, szintén beleegyeztek. Buresch 
kancellár maga sem ellenzi a tervet és 
csak azt a feltételt szabta, hogy az 
uj parlament megalakulásáig a kor- 

mányt rendkivül gazdasági és poli- 
tikai jogkörrel ruházzák föl. Ameny- 
nyiben a parlamentet feloszlatják, 

ugy egész Ausztria területén az uj 
választások 26.án lesznek. 

- Végignézheti az összes budapesti szinhá- 
zak, kabarék, mozik előadásait, látogathatja 
az összes hangversenyeket 25-500/, kedvez- 

ménnyel a mintavásár tartama alatt, ha a 
Déli Hirlap kiadóhivatalalában jelentkezik az 
egyéni utlevéllel való olcsó budapesti utazásra. 

- AvVverescu marsall Temesváron 
át külföldre utazott. Averescu 
marsall olaszországi utján átutazott 
Temesvárott. A marsall a józsefvá- 
rosi állomáson kihallgatáson fogadta 
Imbroane Miklós drt, a néppárt 
bánsági szervezetének elnökét, majd 
elbeszélgetett Jorgulescu Spiri- 
don volt néppárti képviselővel. A 
marsallt Temesvárig felesége is el- 
kisérte. Délután a marsall feleségét 

a józsefvárosi pályaudvaron levő 
szalonkocsijában felketeste Faur 
Liviusz miniszteri igazgató és gyen- 
gélkedő édesanyja, Faur Zsófia meg 

bizásából, akihez Averescu Klotildát 

meleg barátság füzi, tiszteletét tette. 
Averescu marsall különben május 

huszonegyedikén érkezik vissza 
Olaszországból. 
- Flórián. Ma ünnepli a katoli- 

egyház Szent Flóriának, a kovácsok 

és mindennemü tüzzel dolgozó ipa- 
rosok, valamint a tüzoltók védő- 

szentjének ünnepét. A temesvári 
önkéntes tüzoltók istentisztelettel és 
diszfelvonulással összekötött hagyo- 
mányos Flórián-ünnepüket vasárnap 

tartják meg. 

- Maniu Gyula husvétja. Maniu 

Gyula Konstancából, ahol a husvéti 
ünnepeket töltötte Balcicba, onnan 
Caliacrába utazott. A nemzeti pa- 
rasztpárti szervezet ünnepélyes fo- 

gadtatásban részesitette. Maniu Buka- 
restben is tanácskozott és onnan 

Kolozsvár felé folytatta utját. 

- Tettenért besurranó tolvaji. Mumper 
János, józsefvárosi lakos, a Begabal-sor 26. 

szám alatti lakásában tetten érte Szücs 
Julia tizenkilene éves lakásfosztogatónőt, 
amint betörést kisérelt meg. A veszedelmes 

tolvajnőt átadták a rendőrségnek. 
" Ügyvédi irodaáthelyezés. Dr. 

Feld Kálmán ügyvédi irodáját 
Deák-utca 3 szám alól, Jenőherceg- 
utca r3 alá helyezte át. 

Egyénpi atlevél! 

Megszerezzük atlevelét 
a budapesti mintavásárra való kedvezményes utazáshoz 

Elutazás máj. 2. - máj. 15-ig bármikor 

Visszautazás máj. 8. - máj. 24 ig barmikor 

TAUcsuUKsAROK 

- Istentisztelet az evangélikus 

templomban. Csütörtökön, május 

ötödikén, Jézus menybemenetele ün 

nepén, délelőtt tiz órakor az evan- 
gélikus templomban németnyelvü 
istentisztelet lesz. Délután félnégy 
órakor magyarnyelvü bibliaóra kö- 
vetkezik a lelkészi hivatalban. 
- Á magyar-olasz futballmeccs május 

8.án, vasárnapon lesz Budapesten. Ha fel akar 

utazni, jelentkezzék azonnal a Déli Hirlap 

kiadóhivatalában, amely 1700 leiért megszerzi 

egyéni utazásra érvényes utlevelét, utólagos 

3 pengős vizumigazolványát és a gyorsvonati 

jegyet Temesvárról Budapestre és vissza. Aki 

csütörtökön délig jelentkezik, már szombaton 

délben utazhatik. Megkiméli magát az utlevél- 

szerzéssel járó sok utánjárástól. 

- Kirabolták és még a cipőjét 
is elvitték. Vakmerő rablótámadás- 

nak eset áldozatul Marting János 

harminchárom éves erzsébetvárosi 

volt Hungária ut 33 szám alatt la- 

kó kőmüves, akit ismeretlen tette- 

sek megtámadták. A rablók furko- 

sokkal estek nek a gyanutlan em- 
bernek, néhány ütéssel leteritették, 

majd kifosztották és még a cipőjét 
is elvitték. A szerencsétlen embert 

aki a fején szenvedett sulyos sérü- 
léseket, a mentők korházba szllitot- 

ták. 

- A fontos üzenet. Lugojanu 
Jonel, volt alminiszter, egy heti tar- 
tózkodásra Bécsbe utazott, ahol Po- 

povici Mihályt meglátogatja. Po- 
litikai körök szerint Maniu Gyula 
fontos üzenetét viszi Bécsbe. 

- A Beketow-cirkusz Budapest egyik lát- 

ványossága. Féláru jeggyel látogathatja az 

előadást, ha a Déli Hirlap kiadóhivatalában 

jelenkezik az egyéni utlevéllel való budapesti 

utazásra. 

Nem társasutazás! 

Otólagas vizam 3.20 pengőértf! 
A fenti időközökben minden jelentkező tetszése 
szerinti időpontban utazhat Temesvárról Aradon át 

Budapestre és vissza. A három hónapig ér- 
vényes utlevelet, az oda és vissza érvényes vasuti 
jegyet, az olcsó utazásra és számos kedvezményre 
jogositó vásárigazolványt mi szerezzük be. 

III. oszt. gyorsvonat oda és vissza x 

(utlevéllel és vásárigazolvánnyal) 1700 lei 

330 leiel több 
Temesvári lakósok átadják az utlevél beszerzéséhez: 

1.) az állampolgársági bizonyitvány hiteles másolatát 
2.) személyazonossági (piros) igazolványt 
3.) férfiak a hadkiegészitő katonai igazolványát 
4.) kiskoruak a szülői beleegyezést 
5.) 3 drb. aláirással ellátott fénykép. 

Temesmegyei lakósok az illetékes jegyzői hivatal által ki- 
állitott összes iratokat a főszolgabirói láttamozással és a 
férfiak katonai könyvecskéjüket postán is beküldhetik. 

Jelentkezéskor kilencszáz lei fizetendő, az ut- 
levél, vasuti jegy és vásárigazolvány átvételekor 

pedig a különbözet. 

Jelentkezés kizárólag 

a Déli Hirlap kiadóhivatalában 
Temesvár, Szentgyörgy-tér 4 

II. oszt. gyorsvonat oda és vissza 

(utlevéllel és vásárigazolvánnyal) 

- Közbecsült matróna halála. 
Kappus Ernőné született Gru- 
ber Emma, Kappus Ernő nyugal- 
mazott városi tanácsnok felesége 
hetvennyolc esztendős korában meg- 
halt. Az elhunytat férjén kivül fia, 
Kappus Ferenc Xevér, a Berlin- 
ben élő iró és a nagy rokonság 
gyászolja. Temetése a józsefvárosi 
temetőben tegnap este félhétkor 
ment végbe nagy részvét mellett. 
- Tömeges betörések. A román 

husvéti ünnepek alatt számos bető- 
rés történt Temesvárott. Ismeretlen 
tettesek behatoltak Ladán Yi Jenő 
belvárosi lakásába, ahol rádiókészü- 
léket zsákmányoltak, mintegy 5000 
lei értékben. Betörők jártak Cul- 
cea Marin főhadnagy Fröbl-utcai 
lakásában is és evőeszközöket, ház- 
tartási cikkeket és női ruhákat vit- 
tek el. Betörésről tett jelentést Ca- 
trusca Titusz, akinek belvárosi 
lakásába behatoltak és egy revol- 
vert, ezüst zsebórát és borotvakészü- 
léket vittek magukkal. Markov 
Milivoj gyárvárosi, Bárány-utca 2r. 
szám alatti lakásából ismeretlen tet- 
tesek 3000 lei értékü ruha- és fehér- 
nemüt loptak el. Schmidt János 
vendéglős feljelentést tett a rendőr- 
ségen, hogy ismeretlen tettesek be- 
hatoltak a józsefvárosi, Preyer utcá- 
ban levő lakásába, ahol az asztal 
fiókját feltörve 900 leit zsákmányol- 
tak. 

felkiismeretes háztelőjavitást 
olcsón vállal iótállás melle tt 
in sam ferenc pala- és 

eserépfedő. Józsefváros, Fröbl- 
utca 25/a Csermák-ház 

' Dr. Hirsch Sándor, volt berlini 
Charité-klinikai orvos, bőrgyógyász 
hugyszervi és nemibetegségek szak 
orvosa, tanulmányutjáról Bécsből 
hazaérkezett. Ismét rendel Belváros 
Jenőherceg-tér 5. szám alatt. 
- Bombamerénylet egy tel - 

fülkében. Vasárnap ete iz 
a budapesti Duna-korzón levő Carl- 
ton-szálló terrasza melletti nyilvános 
telefonfülke felrobbant. A robbanás 
a fülkét erősen megrongálta és a 
szerteszét repülő szilánkok a terra- 
szon vacsorázó vendégek közül töb- 
beket megsebesitettek. A vizsgálat 
megállapitotta, hogy az eddig isme- 
retlen merénylő a fülkében ekrazit- 
töltényt helyezett el, amelyet a tele- 
fonvezetékkel összeköttetésbe hozott. 
A robbanás a merénylőnek a fülké- 
ből való távozása után néhány pilla- 
nattal következett be. A rendőrség 
mindeddig nem tudta még a tettes 
személyét kideriteni. Valószinü, hogy 
az illető az ifjumunkások sorából 
való volt. A rendőrség birtokába 
jutott egy személyleirásnak, amely 
ráillik egy fiatalemberre, aki rövi- 
desen a robbanás előtt a fülkében 
járt. A rendőrség azt hiszi, hogy 
ennek alapján sikerülni fog a me- 
rénylőt elfogni. Ha a merénylő 
kézrekerül, ugy a fennálló rendelet 
alapján statáriális biróság elé kerül. 

- Felborult motorkerékpár. Köny- 
nyen sulyossá válható szerencsétlen- 
ség játszódott le a Liget-uton, ahol 
a 360 Tms. jelzésüű motorkerékpár, 
amelyet Reday Ferenc huszonhat 
éves fiatalember vezetett és a hátsó 
ülésen F a nok Anny foglalt helyet, 
a vezető ügyetlensége folytán fel- 
borult és maga alá temette az uta- 
sokat. A baleset következtében a 
leány a fején sérült meg sulyosabban. 



esett történt. 

pész balkeze munka közben a fo- 
gaskerékbe került, amely hüvelyk- 

akartak odébb állni, 

1932 MAJUS 5. 

MES UTLEVÉLSZERZÉSRE a 

Déli Hirlap utazási akciója. Ha 

legkésőbb reggel kilenc óráig 

jelentkezik, másnap délután már 

megkapja utlevelét, vasuti jegyét 

Budapestre és vissza Temes- 

várig, valamint az olcsó utólagos 

vizum szerzésére jogositó vásár- 

igazolványi. Utlevele Európa 

összes államaira érvényes. Je- 

lentkezések és részletes felvilá- 

gositások a Déli Hirlap kiadó- 

hivatalában. Telefon 2-52. 

- Elhunyt iskolanővér. Besze-
 

dics Mária iskolanővér a gyárvá- 

rosi Mária otthonban hetvenhat éves 

korában meghalt. Az elhunyt 
isko- 

lanővér évtizedeken keresztül tani- 

tott nyugalombavonulása előtt a jó
- 

zsefvárosi zárdában, amelynek nő- 

vendékei igen szerették. Holttestét 

ma délután helyezik örök nyuga 

lomra a belvárosi temetőben. 

Fogászat 
Foghuzás 
Fogtömés. 
Fehér arany korona 
Arany korona, garantált 22 

karátos arany . 
Goldin korona. 
Fehérfogz... 

a mai nehéz gazdasági viszonyoknak 
megfelelő legminimálisabb áron. 

Deutscoh Mussa 
diplomált dentist. 

III, Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

- Keze a fogaskerékbe került. 
A temesvári sörgyár érdekeltségé- 
hez tartozó jéggyárban sulyos bal- 

Scholler Géza gé- 

ujját összeroncsoltaa. A mentők a 

kórházba szállitották. 

- Harcias kinai diákok. Sang- 
haiban kinai diákok behatoltak 
Kostaicsi meghatalmazott mi- 

niszternek, a kinai fegyverszüneti 
delegáció elnökének lakására. A 
diákok azt követelték tőle, hogy ne 
irja alá a kinai-japán fegyverszüneti 
szerződést, mivel ez Kinára nézve 

káros. Kostaicsi kijelentette a diá- 
koknak, hogy a szerződés kölcsö- 
nös tárgyalás eredménye és hogy 
most azt a megegyezés alapján alá 

is kell irni. A diákok erre rárohan- 

tak Kostaicsira és ugy megverték, 
hogy ágyban fekvő beteg és kép- 
telen a jelen körülmények között a 
szerződés aláirására. 

- Tettenért betörőtársaság üldö- 
gése. Izgalmas üldőzés szinhelye volt 

a gyárvárosi Kistöltés utca, ahol az 
egyik ház lakói négy tagból álló 
betörőbandát hajszoltak. A betörők 
a Kistöltés utcta 9 számu házban, 

amely, Kristóf József cipészmes- 
ter tulajdonát képezi, végeztek sike- 
res munkát és éppen a zsákmánnyal 

amikor az 
egyik lakó felesége észrevette őket. 
Az asszony figyelmeztetésére üldő- 
zőbe vették a társaságot, amelynek 

egyik tagja menekülés közben meg- 

botlott és elesett. Az egyik lakó a 
betörőre támadt, aki a lopott holmit 
és a sapkáját elhajitva bicskát rán- 

tott és azzal védekezett. Társai köz- 
ben szintén eldobták a betörésből 

származott holmit és vad iramban 
rohantak a mező irányába. A késsel 

védekező banditától megfélemlitve az 
üldözők meghátráltak és ezt a betörő 

felhasználta, hogy társai utját kö- 
etve eltünjön 
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„OLLA" 
a márka, amely- 
ben soha sem 

csalatkozik 

... 

RITKAALKALOM AKÉNYEL- 

A román husvéti ünnepek alatt 
Temesvárott lejátszott nemzetközi 
futballmérkőzések közül különösen 
a TAC-Budai 11. meccs volt 
izgalmas. A heves iramu mérkőzést 

a kitünően játszó temesvári csapat 
nyerte meg és 3: 2 arányban győ- 
zött. A Kispest -Electrica 
mérkőzés a magyar csapat 5: 
arányu főlényes győzelmét eredmé- 
nyezte. Az egyetlen 

bajnoki 
mérkőzés a TMTE-Banatul csapa- 
tai között folyt le és a munkások 
1:0 eredménnyel megszerezték a 

bajnoki pontokat. 
A másodosztályu Vulturi, Dacia, 

Hajduk és Unirea által rendezett 
körmérkőzést a rónáci Vulturii 
nyerte meg és ezzel kupagyőztes 
lett. A Kinizsi az ünnepek alatt 

Versecen vendégszerepelt és a Du- 
san Silny ellen 3: 1 arányban győ- 

zött. Az IlIsa nagyváradi kirándu- 
lása csak félsikert hozott a temes- 
vári csapatnak. Első mérkőzésüket 
NAC ellen 5:0 eredménnyel el- 
vesztették, de második mérkőzésü- 
ket, amelyet a Crisana együttese 

ellen játszottak, 2: 1 arányban meg- 

nyerték. 
Aradon 

a Kispest szép játékkal 4:0 győ 
zelmet aratott a bajnokjelölt Gloria 

felett. A Budai1r1 csapata az AMTE 

együttesét győzte le 2:0 arányban. 

Kolozsvárott a budapesti Beszkárt 

amatórcsapat vendégszerepelt siker- 
rel. A Románia ellen 2:I1 ered- 

Sport 

A magyarországi csapatok na- 
lunk mindenütt kemény 

ellenfelekre találtak 
ménnyel győztek, mig az Universi- 
tatea csapatát 2: 0 arányban verték. 

Bukarestben 
a Bocskai játszott a Venus és Uni- 
rea-Tricolor csapatai ellen. A Ve- 

nust nehéz küzdelem után 2:1 ered- 

ménnyel győzték le, mig az Unirea 
-Tricolor felett 1:0 győzelmet 

arattak. 
A nagyváradi 

Törekvés a budapesti Nemzeti csa- 
patát látta vendégül. A mérkőzésből 
a nagyváradi munkások kerültek ki 

2: 0 arányban győztesen. 
A magyarországi 

eredmények a következők: Hungá- 
ria-Nemzeti 2:0, Ferencváros- 

Somogy 10:1, III. ker. FEC-Attila 

21. 
Pozsonyban 

azjUjpest 4: 1 arányu vereséget mért 
a Bratislavára. Prágában a bajnok- 
ság döntőjét a Sparta-Slavia mér- 
kőzést bonyolitották le. A küzde- 

lemből a Sparta 2:1 győzelemmel 

került ki és ezzel megnyerte a cseh- 
szlovák bajnokságot. 
A francia turán levő 

Ripensia 
két értékes ujabb gyözelmet aratott. 
A francia Lorient város kombi- 

náltja ellen 5:2 arányban győztek, 

mig Le Havre kikötővárosban az 
FC Le Havre csapatát 3:1 ered- 

ménnyel verték. A Ripensia tura- 
vezetőségnek sikerült ujabb mérkö- 
zést lekötni, amelyet május 8 án 
Brüsszelben játszanak le. 

= A városházára költözött a fő- 
orvosi hivatal. A városi főorvosi 

hivatal, amely eddig a Szentgyörgy- 
tér és Merczy-utca sarkán levő 

házban volt átköltözött a városháza 

épületébe. A városi főorvos hivatal 

a városháza első emeletén 36. szám 

alatt van ugyanazokban a helyisé- 

gekben, ahol azelőtt a városi pénz- 
ügyi osztálya volt. A városi fő- 
ügyészi hivatal, amely ugyanabban 

a házban volt, mint a főorvosi hiva- 

tal, nehány nap mulva a város tu- 
lajdonát képező Hunyadi-utca ó. 
számu házba költözik. 

Legmodernebb mémet mintára berende- 
zett kelmefestő, vegytisztitó ésgőz- 
mosó intézet, mely a legkényesebb igénye- 
ket is kielégiti alegjutányosabb árak mellett 
áll az igen tisztelt közönség rendelkezésére 

GRANATIR 
Üzem: Temesvár, Király u. 101. Telet. 21-92 
Gyüjtőhelyek: Józsefváros, Fröbl utca 17 és 
Hunyadi-ut 6. Gyárváros, Háromkirály u. 10 
Belváros, Láng Valy üzletében. Városháza-ép. 

- Adományok. A Déli Hirlap vasárnap 

reggel megjelent számában megirtuk Bruna 

Vilmosné tragediáját. A szerencsétlen asz- 

szony és öveinek szomoru sorsa meginditotta 

olvasóinkat, akik máris megkezdték ado- 

mányaik beküldését. A Déli Hirlap egyik 
olvasója száz, N. N. pedig szintén száz leit 

küldött be a kiadóhivatalba. Az adományokat 

rendeltetési helyére juttatjuk. : 

- Meghalt Temesvár legöregebb 
asszonya. Temesvár legöregebb asz- 
szonya, a százegy esztendős Stern 

Rozália meghalt. Féje valamikor jó- 

módu kereskedő volt, de elszegé- 

nyedett és minden vagyon nélkül 

maradt özvegye a zsidó aggmen- 

helyre került, ahol most meghalt. 

* Ha Temesvárra fjön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 

Timisonra.) 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Sok helyen még 

mindig eső és néhol zivatar vár- 
ható gyenge felmelegedéssel. 

- Halálos szerencsétlenség érte 
Huszár János harminckilenc éves 

boltiszolgát, aki a Mehalában levő 

háza padlásáról lezuhant és a sérü- 
lésekbe belehalt. A szerencsétlenség 

után Huszár Jánost kórházba szálli- 

tották, ahol mütétet hajtottak végre, 
de eredménytelenül, mert a belső 

sérülések olyan sulyosak voltak, 
hogy halálát okozták. 

Férfiszövetek 
140 leitől kezdve a legfinomabb 
angol minőségig mélyen leszálli- 

tott árak mellett kaphatók 

Rabonga Schneidernél 
Temesvár-Belváros, Szent György-tér 

Róm. kath. püspöki palota. 

- A gyárvárosi zsidó hitközség 
templomi hangversenye. A gyárvá- 
rosi zsidó hitközség müvészi tem- 
plomi hangversenyt rendezett, amely- 

nek kiemelkedő száma a Fisher 
Samu főkántorhelyettes vezénylete 
alatt bemutatkozó férfikar előadása 

volt, amely a férfikórus müvészi ké- 

pességeiről tett bizonyságot. Szines 

és müvészies előadásukkal a legna- 

gyobb hatást érték el. A műsort öt 

szólista közremüködése tette válto- 

zatossá. A müsor keretében Freund 
Leó zongoramüvész, Weisz Jenő 
főkántor énekszámokkal, Gorianz 
Doró csellómüvész, B eny ek Rezső 
hegedüjátékkal és Süv e g e s Aranka 

6. OLDAL 

- Bethlen István a magyar 

reviziós liga tiszteletbeli elnöke. 
Budapesti jelentés szerint a magyar 
reviziós liga legutóbbi ülésén Beth- 
len István gróf volt miniszterelnö- 
köt tiszteletbeli elnökévé választotta. 
Bethlen István gróf székfoglaló be- 
szédét a liga május 22 iki ülésén 
fogja megtartani. Bethlen szereplése 

iránt várható érdeklődésre való te- 

kintettel ezt az ülést nem a végi 
képviselőbázban, hanem a Vigadó- 

ban fogják megtartani. Az ülést a 

liga elnökeé, Herczeg Ferenc 
nyitja meg, utána pedig Bethlen 
István gróf mondja el beszédét. 
Szólni fog a reviziós mozgalom fel- 
adatairól a mai világpolitikai viszo- 

nyok között. Általános feltünést kel- 
tett, hogy egy volt miniszterelnököt 
választottak meg Reviziós Liga tisz- 
teletbeli elnökévé. Ebből azt követ- 
keztetik, hogy a liga az eddiginél 
szélesebbkörül müködést akar kifej- 
teni. Bethlen István gróf, aki mult 
évi váratlan lemondása után vissza- 
vonult a közszerepléstől, éppen mos- 

tanában belptér vissza a olitikába is. 
- Összeül a magyar-román dön- 

tőbiróság. Párisban május 15-én ül 
össze a magyar-román döntőbiróság 
a magyar optánsok ügyének rende- 
zése ügyében. Az optánsok igényei 
rendezésére négyszáz milliónak kel- 
lene betolyni. Eddig azonban mind- 

össze kétszázkilencven millió folyt 
be. Ebből egyelőre tehát csak az 
optánsok követelésének kétharmadát 
lehet kielégiteni. 

- Kommunista röpcéedulákat ta- 
lált egy csomagban Moga József 

szolga május elsején reggel a Liget- 
uton gondosan összekötözött csoma- 

got talált. Amikor a csomagot fel- 

bontotta, abban magyar nyelvü és 

izgató tartalmu kommunista röpcé- 
dulákat talált. A csomagot átadta a 
rendőrségnek, amely meginditotta a 
vizsgálatot. 

- MHolnap megoperálják Macdo 
nald szemét. Londoni jelentés sze- 
rint Mécdonald angol miniszter- 
elnök szembaja egyre sulyosbodik. 
Csütörtökön az orvosok megoperal- 
ják Macdonald szemét, azután pedig 
két hétre vidékre küldik. Ezen idő 
alatt Macdonoldnak minden munká- 
tól tartózkodnia kell. 

Schuberi Déler 
ünneplése nyolcvanadik szüle- 

tésnapja alkalmából 
Schubert Péter ma tölti be 

életének nyolcvanadik esztendejét. 
Schubert Péter a háboru előtti 
Temesvár egyik vezető személyi- 
sége volt. Szorgalmával és törek- 

vésével poziciót szerzett magának 
és a város társadalmi és politikai 
életében vezető szerepet vitt. Aféle 

törzsfőnök volt a Józsefvárosban, 
ahol nélküle semmisem eshetett meg. 
Rengeteg társadalmi egyesületnek 

volt elnöke, választmányi tagja, 
alapitója, irányitója. A háboru után 
azonban visszavonult és a szereplést 
másoknak engedte át. Most azonban, 

hogy megérte nyolcvanadik szüle- 
tésnapját, megmutatkozik, hogy a 
köszerepléstől visszavonult Schubert 
Péternek még mindig rengeteg ba- 
rátja és tisztelője volt. Már teg- 
nap számosan halmozták el üdvöz- 
léseikkel, ma pedig seregszámra 
fogják felkeresni az emberek, hogy 
szerencsekivánataikat fejezzék ki 
neki. Schubert Péter igaz ünneplése 

Scholier-féle vendéglőben, ahol az 

jótékony egyesület összejövetele 
áriákkal őszinte sikert arattak. rendez tiszteletére. 

azonban május r2-én este lesz a 

általa alapitott Viribus Unitis 



6. OLDAL 

Horvátb Lajos szobrászműv ész Kiállitása a 
legfeljesebb siker jegyében nyilt meg a 

Lloyd-társalat termében 
Horváh Lajos szobrászművész 

reprezentativ kiállitása óriási érdek- 
lődő közönség jelenlétében és a leg- 
teljesebb siker jegyében nyilt meg 
a Lloyd társulat termében. Való- 
sággal monumentálisan hat ez a 
tárlat, ahogyan a palmák életzöld 
szinei közepete elemi erővel tör elő 
a feltámadt ihlet és akarás. A husz 

évi hallgatás után ugy hat ránk 
Horváth Lajos munkássága, mint a 
termékeny anyaföldé, amely hosszas 
pihenés után nem várt aratás gaz- 

dag gyümölcsét hozza. Mindaz, ami 
a kényszerszünet alatt benne tanul- 
mány és kontempláció volt, most 
vésője alatt leszürt tökéletességü 
mélyértelmü formákká érett. Az a 

husz alkotás, amellyel a kiállitáson 
találkozunk, egy sokoldalu tehetség 
képességeit vonja bölcs harmo- 
niába. A szobrászműüvészet már 
anyaga természeténél fogva is nem 
a percnek, vagy éveknek szól. A 
szobrászművészetnek szélesebb, ál- 
landóbb az érvénye, mint sok más- 
nak. Főelőfeltétele a szélesség, a 
nyugalom, ezért nyult vissza ennek 
a müvészetnek a gyökere mindig a 
márványos arányu görög életbe. Ha 
most a dolog egészen bensőséges 
részére forditjuk a vizsgálodást, 

Horváth Lajos müvészetében elő- 
adásának széles nyugalma és fe- 
gyelmezettsége kap meg elsősorban. 
Nézzük meg fejeit. Olyan tökélete- 

sen vannak megfogva, hogy aki 
egyszer látta, nem igen felejti el 
ezeket az arcokat. Az a nyugodt 
karakterességsugárzik belőlük, amely 

az egyén lényegét adja. Baader hol- 
landos élesállu arca egyenesen fel- 

támadásként hat ránk az évek táv- 
latábol. Borsiczky feje goetheiesen 

tiszta, szubtilis homlokmodell irozásá- 

val. Ugyanilyen tökéletesek a többiek 
portréi. Minden nyugalma ellenére 
megtaláljuk azért a művészetben 
az érzelmi élee legnyugtalanabb 

skáláit is. Az anatomiailag is remek 

Szerelmi várakozás a felfokozott 
izgalmak eksztázisában feszül. Egyéni 
meglátás tanusága a faun és a faj- 
dalomig áthevült boxoló. Különösen 
erőteljes Horváth Lajos tervező kész- 
sége is. Nagyszerü atányérzékkel és 
izléssel oldja meg a kisebb és na- 
gyobb feladatokat egyaránt. Ritkán 

láttunk stilusosabb megoldásokat, 
mint a hősök emlékét és néhai 
Tanos igazgató siremlékét. Horváth 
Lajos kiállitása az idei müvészi év- 
ad legkiemelkedőbb eseménye. Egy 
nagyon jó müvész ismét megtalálta 
önmagát. Most már csak az a főntos, 
hogy a nagyközönség is megtalálja 
a müvészt és vele együtt azt a 
müvészetet, (mely megérdemli, hogy 
sokrabecsüljék és mélységesen fog- 
lalkozzanak vele. 

Flaneur. 

- Junius elsején véget ér a tanév. : 

miniszterium az ! A közoktatásügyi 
ország tanügyi hatóságaihoz rende- 
letet intézett és közli, hogy az idei 
tanév junius elsején befejezést nyer. 
A közoktatásügyi miniszterium a 
tanévnek ezt a korai befejezését 
azzal indokolja, hogy a tanitás szep- 
tember elsején kezdődött és igy 
junius elsején véget érhet. Az idei 
szünidő tehát meglehetősen hosszura 

nyulik. 

- Magyar Nőegylet ma. szerdán, 
délután öt órakor, egyesülete helyi- 
ségében gyülést tart, melyre a tagok 
szivesen meghivatnak. Felkérjük 
egyben azon hölgyeket, kik a hang- 
versenyjegyek árusitását vállalták, 
hogy a gyülésre megbeszélés végett 
szintén jőjjenek el. 

ELSŐRENDÜ-SZÁRAazZ 

VERSENYKÉBES OLcsó ÁRON 
aea KRAUSER reés 

- A tomesti üveggyár betörői. 
Eddig ismeretlen tettesek betörést 
kiséreltek meg a tomesti üveg- 

gyár pénztárába. A gyár pénztár- 
helyiségét körüvevő örök miatt ter- 
vüket nem hajthatták végre, mire a 
gyár kantinjába törtek be és a pénz- 
szekrényt felfeszitve negyvenezer 
leit zsákmányolrak. A betőörést a 
kantinos fedezte fel és jelentés: tett 
a csendőrségnek, amely meginditotta 
a nyomozást. 

' Irodaáthelyezés Dr. Brebera 
Vencel ügyvéd értesiti igen tisztelt 
ügyfeleit, hogy irodáját Timisoara, 
Belváros, Zápolya-utca 6 szám alól 
Belváros, Erőd utca 5 szám alá 
helyezte át. Telefon marad a régi 
11-12 szám. 

- Goromba tréfa. Bukarestben 
napokon át olyan hirek keringtek, 

hogy a Genfben tartózkodó Miha- 
lache és Madgearu nemzeti 

parasztpárti politikusok, gépkocsi- 
szerencsétlenségnél sulyosan meg- 
sérültek. Ismeretlen telefonáló révén 

terjedt el a hir és általában azt hiszik, 
hogy politikai ellenfelek éretlen 
tréfájáról van szó. Genfi jelentés 
szerint Madgearu és Mihalache még 
ezen a héten maradnak külföldön, 

addig befejezik tanácskozásaikat 
és visszatérnek az országba. 
- Féláru fürdőjegyek állanak rendelke- 

zésre azoknak, akik a Déli Hirlap kiadóhiva- 

talában jelentkeznek az egyéni utlevéllel való 

olcsó budapesti utazásra, melyhez az egész 

Europára érvényes utlevelet a lap szerzi meg. 

- A folyóba fulladt katonák. A 

husvéti ünnepek alatt a Sereth 

folyón halálos szerencsétlenség tör- 
tént. Tighinából tiz katona bárkán 

Barbosi községbe rándult ki. Vissza- 

felé jövet a bárka a folyón felborult 

és a bentülők közül háron. katona, 

aki nem tudott uszni, a vizbe ful- 

ladt. Az ügyben meginditották a 

vizsgálatot. 
- A Magnesium Perhydrol Merck gyorsan 

helyreállitja emésztési zavaroknál a belek 
rendes müködését, megszünteti a gyomorégést, 

bélpuffadást és rendellenes bélerjedést. Azzal. 

hogy bevétele után tiszta hydrogensuperoxyd 

keletkezik, dezinficiálja a gyomrot és a 

beleket és lehetetlenné teszi az ártalmas és 
kellemetlen bélgázak termelését. A gyógyszer 

könnyen bevehető tabletta formában kapható. 

-Lengyel legionisták figyelmébe. 

Azokat, akik 1914-1918 években, 

rövidebb vagy hosszabb ideig a 
Pilsudsky marsall által alakitott len- 
gyel légiók zászlajai alatt küzdöttek, 
a lengyel légiónisták egyesülete fel- 
szólitja, hogy cimeiket közöljék (Cim: 
Lengyel légionisták egyesülete, 

Budapest, Szaboky utca 58.) Ezen 
felhivásnak annál inkább tegyenek 
eleget, mert a volt lengyel légionis- 
tákat megillető lengyel kitüntetések 
igénylésének nemrég a meghosszab- 
bitott határideje rövidesen lejár. 
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Gyomorégésnél 
felböfögésnél 
széekrekedésnél 
gyomorpanaszoknál 
Vegyen be éfkezés után 1-2 
tablelta vagy egy kiskanál 

Kapheld minden 
* Férfizarándoklat Máriaradnára Május 

8án Pacha Ágost püspök részvételével 

nagy férfizarándoklat indul Máriaradnára. 

Reggel félöt órakor a józsefvárosi pályaudvar- 

ról különvonat indul, amelyre a gyárvárosi 

és a közbeeső állomásokon és fel lehet szállni. 

A menetjegy ára a résztvevők száma szerint 

a következőképpen alakul: kétszáz személy 

részvételénél fejenkint 180 lei, kétszázötven, 

vagy ennél több személynél 160 lei. A ren- 

dezőség felhívja a város katolikus férfiait, 

hogy minél nagyobb számban jelentkezzenek 

és váltsák ki az igazolványokat, mert ezzel 

nagymértékben hozzájárulnak az impozáns- 

nak igérkező férfizarándoklat sikeréhez. A 
különyonat május 8-án reggel félöt órakor 
indul, mig Radnáról délután félöt órakor 
jön vissza Temesvárra. A különvonatra elő- 
jegyzések a következő helyeken eszközöl- 
tetnek: a Belvárosban a missziós üzlet- 
ben és Lidolt József könyvkötőnél, a 
Gyárvárosban Jaszenszky Nándor kereskedő- 
nél, az Erzsébetvárosban Michels Józset fod- 
rásznál és Mohaupt Eristófnál, a Mehalában 
agplébánián Mayer Arnoldnái és Kersch Já- 
nosnal, a Rónácon Zapfel János fodrásznál, 
Ujkisodán Sotrel Jánosnál és Guth Ottó ke- 
reskedőnél, a Jözsefvároshan a katolikus 
hitközségi irodában és Pfendt Jakab keres- 
kedőnél. 

- A Bega ismeretlen halottja. 
Utvin község közelében mintegy 
husz-huszonkét év körüli fiatalem- 
ber holttestét fogták ki a Begából. 
A vizbefulladt fiatalember meglehe- 
tősen jól öltözött, de iratokat nem 
találtak nála és igy személyazonos- 
ságát nem tudták megállapitani. Az 
orvosi vizsgálat szerint a holttest 
már hetek óta a vizben lehetett, 
mert erősen oszlásnak indult. A 
fiatalember kabátzsebében egy su- 
lyos követ találtak és valószinünek 
tartják, hogy öngyilkosságot köve- 
tett el. 

* Dr. Butcan, igazgató-főorvos át- 
tette rendelőjét a Bul.Reg. Ferdinand 
(Lloyd sor) 11. számu házba, ahol 
rendel bőrbetegeknek 8-81/,, r21/, 
-13, 16-17 óráig. 

-a lemazan 

a . A porond árnyai 
A Tivoli mozi hangosfilm 

ujdonsága 
A józsefvárosi uj mozgóképszin- 

ház, ezzel a cirkuszfialmmel nyitotta 
meg a kapuit. A Tivoli megnyitója 
nagyszerüen sikerült és az első elő- 
adások alkalmával a közönség 
zsufolásig töltötte meg a termet. A 
látogatókat kellemesen lepte meg 
az ujszerü felépités és a terem ba 
rátságos hangulatát csak fokozta az 
érdekes és izgalmas cselekményü 
film, amelynek főszerepét Liane 
Haidt játsza kitünően. Az akro 
bata mutatványokkal és cirkuszi 
atrakciókkal telitett film cselekmé- 
nyét egy szerelmi történet fonja 
körül, bemutatva a porond árnyé- 
kában élő artisták különös és nehéz 
életét. 

Két sziv egy dobbanás 
A Forum mozi uj hangosfilmje 
A Forum mozi hangosfilmje ki- 

tünő operett, pompás 
látványossággal és nagyon szines, 
mulatságos cselekménnyel. A fő 
szereplője Lilian Harvey, a 
kedves és kedvelt filmszinésznő, aki 
ebben a filmben müvészetének és 
egyéni varázsának makszimumát 
nyujtja. Az operettsablontól előnyö- 
sen eltérő filmet a közönség nagy 
tetszéssel fogadta. 

Mozik müsora 
Belvárosi Capitol mozi: Egy óra veled. 

(Beszélő film) 
Forum mozi: Két sziv, egy dobbanás (Be- 

szélő ilm) 

Gyárvárosi Apolló mozi: 
(Beszélő film) 

A sikkasztó 

lózsefváros! Tivoli mozi: A porond árnyaili 
(Hangos film.) 

kiállitással, 
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Szerda (május 4). Bukarest. 1 óra: Gra- 
ofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Tarka 

angverseny. 8 óra 40. Énekhangverseny. 9 

a: Zongorajáték. 9 óra 45: Cselló hangver- 

eny. 10 óra 35: Énekhangverseny. Budapest. 
10 óra 15: Az első honvéd-gyalogezred zene- 
karának hangversenye, közben hirek. 1 óra 

Déli harangszó az Egyetemi templomból. 1 

óra 5: Zenekari hangverseny Rácz Tilda (ének) 

és Bisztriczky Tibor (hegedü) kőzremüködésé- 

vel 3 óra 45: Árfolyamhirek. 5 óra: Vizváry 

Mariska előadása: A háztartásról. 5 óra 4ő: 

Hirek. 6 óra: Autónzerzett menyasszony. Írta 

és felolvassa Szilágyi Ödön. 6 óra 35: Gra- 

mofonzene. 7 óra 40: Ifj. Sáray Elemér és 

cigányzenekarának hangversenye. 8 óra 40: A 

budapesti hangversenyzenekar hangversenye 

Rösler Endre és a Budai Dalárda közremükö- 

désével. Utána hirek, majd az Ostende-kávé- 

ház szalón-, jazz- és cigányzenekarának hang- 

versenye Kalmár Pál énekszámaival. Bécs. 12 

óra 30: Zenekari hangverseny. 1 óra 40: Gra- 

mofonzene. 2 óra 10: Gramofonzene. 6 óra: 

Délutáni hangverseny. 6 óra 45: Vonósnégyes 

hangversenye 8 óra 45: Tánczene. 10 óra 10: 

Zenés egyfelvonásos előadása. 11 óra 15: Szó- 
rakoztató zene. Belgrád. 11 óra 45: Gramofon- 

zene. 1 óra ő: A rádiózenekar hangversenye. 

5 óra: Gramofonzene. 6 óra: Operettrészletek. 

88 óra 30: Cigányzene. 9 óra: Gramofonzene. 

Langenberg. 6 óra: Délutáni hangverseny. 9 
óra: Gramofonzene. 11 óra 30: Esti hangver 
seny. Milánó. 8 óra 5: Könnyü zene. 8 óra 35: 

Gramofonzene. 9 óra 30: Gramofonzene. 9 óra 
5: Szinmű, utána gramofonzene. Prága. 7 

óra: Gramofonzene. 8 óra 20: Énekhangver- 
seny. 8 óra 4áb: Tamburicazenekar hangver- 
senye. 10 óra: Arányi Julia zongorahangver- 

senye, 10 óra 30: Vonósnégyes játéka. Róma. 
9 óra 5: Gramofonzene. 9 óra 45: Zenekari 

hangverseny. Stockholm. 9 óra 30: Katona- 

zene. 11 óra: Tánczene. Strassburg. 7 óra 30.: 

Zenekari hangverseny. 9 óra 45: Hangver- 

seny. 11 óra 30: Tánczene. Varsó. 8 óra 35: 

Gramofonzene. 10 óra: Zongorahangverseny. 
I1 óra: Áriák és dalok. 12 óra: Tá 

zés helyszini közvetitése a Városi Szinházból. 

8 óra 30: A Rigoletto dalmű előadásánal köz- 
vetitése az operaházból. Az első felvonás után 

sporteredmények, az előadás után Bura Ká- 

roly és cigányzenekarának hangversenye a 

Metropol-szállóból. Bécs. 11 óra 46: Szimio- 

nikus hangverseny. 1 óra: Szórakoztató zene. 

8 óra 55: Orgonahangverseny. 5 óra 4ő: Dél- 

utáni hangverseny. 7 óra 50: Énekhangver- 

seny. 8 óra 35: A Tosca dalmű előadása. 10 

óra 50: Tánczene. Belgrád. 12 óra 5: Gramo- 
fonzene. 1 óra ő: A rádiózenekar hangversenye. 

5 óra: Gramofonzene. 6 óra: Jazz-band. 8 óra 

30: Szórakoztató zene. 12 óra: A rádiózenekar 

játéka. 1 óra: Cigányzene 1 óra 30: Jazz- 

band. 2 óra: Gramofonzene. Langenberg. 5 óra 

30: Délutáni hangverseny. 9 óra: Szöktetés a 

szerályból cimü dalmű előadása. 11 óra 30: 

Tánczene. Milánó. 8 óra 5: Szalónzene. 10 óra 

Operaelőadás. Prága. 7 óra: Az anyák napja 

ünnepe. 8 óra: Szakszofon szóló. 8 óra 30: 

Hangverseny. 11 óra 20: Orgona és zongora- 

hangverseny. Róma. 9 óra 45: Zenekari hang- 
verseny. Utána gramofonzene. Strassburg. 7 

óra 30. Zenekari hangverseny. 8 óra 46: Gra- 

mofonzene. 9 óra 45: Hangverseny. Varsó. 8 

óra 35: Gramofonzene 9 óra 15: Tavaszi 

hangverseny. 11 óra 10: Hegedühangverseny. 

12 óra: Tánczene. 

e- 

A dollár stabilizálását igyekszik az amerikai 
törvényhozás biztositani 

Az amerikai kongresszus törvény- 
javaslatot szavazott meg a dollár 
stabilizásáról. Bankkörökben igen 
elégedetlenek a törvénnyel és azt 
hiszik, hogy Hooverelnök vétóval 
fog élni a törvény ellen, ha azt a 
szenátus is megszavazza. A Federal 
Reserve Bank nagyban hozzálátott 
állampapirok vásárlásához. Az uj 

törvény ugyanis felhatalmazza a ban- 
kot, hogy tiz millió dollár értékben 
ujabb bankjegyeket bocsásson ki. 

Ezekhez azonban nem szükséges 
aranyfedezet, hanem elég az állam 

papirokból álló fedezet is. Ez a ma- 
gyarázata a Federal Reserve Bank 
állami papirvásárlásának. 

— 6 el 

A vetőmag kedvezményes vasuti 
szállitása. Az államvasutak igazga- 
tósága a vetőmag célját szolgáló 
buzamagvak szállitására kedvezmé.- 

nyes tarifát engedélyezett. Az ilyen 
buzát az ekszportra szánt buza ta- 

rifájával lehet a belföldön szállitani, 

Ez a kedvezmény május tizenötödi- 
kéig érvényes. Ezenkivül azoknak a 
faanyagoknak az ekszportszállitására 
szintén kedvezményes teherdijtételt 
nyujt a vasut, amelyek gyufaszálak 
készitésére valók. Ez a kedvezmény 
már életbe lépett. 

Csütürtök (május 5). Bukarest. 1 óra: Gra- 
mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro- 

mán és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari hang- 
verseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: Ének- 

hangverseny. 9 óra 20: Szimfonikus hangver- 

seny. Budanest. 10 óra: Hirek. 11 óra: Egy- 

házi zene és szentbeszéd a győri székesegy- 
házból. 12 óra 15: Görögkatolikus istentiszte- 

let. Utána hirek, majd az operaház tagjaiból 

alakult zenekar hangversenye Bodó Erzsi 

közremüködésével. A hangverseny szünetében 

rádiókrónika. Elmondja Papp Jenő. 3 óra: 
I Gramofonzene. 5 óra: Manchen Mariska gyer- 

mekdal-délutánja. 5 óra 46: Hirek. 6 óra: Gaz- : 

dasági előadás. 6 óra 30: Az első honvéd- ! 
gyalogezred zenekarának hangversenye. 8 óra: 

magyar-olasz válogatott ökölvivó mérkő- 

Szinház 

Tegnap este tartotta bucsuelőadását 
a teniesvári magyar szintársulat 
Tegnap este tartotta a magyar 

operettegyüttes a temesvári szin- 
pádon az utolsó előadást ebben a 
szezonban. A lelkes, de ezuttal is 
kevésszámu közönség előtt a Nász- 
éjszaka vidám operettel bucsuztak a 

magyar szinészek, akik négy hónap 
alatt annyi lelkesedéssel szolgálták 
a magyar kultura ügyét. Kitünő és 
jókedvü előadással hálálták meg 
azoknak a jóakaratát, akik négy 
hónap alatt szeretettel egyengették 

és megkönnyitették munkájukat és 
lehetővé tették, hogy az utolsó elő- 
adáson is szivvel-lélekkel teljesitsék 
nemes hivatásukat. Elhangzottazutol- 
só szó, legördült a függöny,elcsende- 
sedett a szinház tájéka, véget ért a ma- 
gyar szini szezon. Négy hónapig tar- 
tott, de tarthatott volna tovább is, ha az 
anyagi viszonyok mostohasága nem 
sujtaná annyira az embereket. Egy 
szebb jövő reményével távoztak, 
mert biznak benne, hogy ősszel uj- 
ból visszatérhetnek Temesvárra és 
ujból hirdethetik a magyar szó örök- 
szép varázsát. 

A kolozsvári román opera 
müsora: 

Szombaton, május hetedikén este félkilenc 
órakor: Aida, Aca de Barbu, Pop Lya, Apos- 
tolescu, Soculschi, Jarotzki és Gavrilescuval a 
főszerepben, Gloria Viola és a teljes balett- 
kar felléptével. Bobescu vezényel. 

Vasárnap, délután négy órakor: Szimfoni- 
kus hangverseny Bobescu vezénylete mellett. 
Müsoron Debussy, Grieg, Beethoven és Csaj- 
kovszky müvei. 

Vasárnap, este: Lakmé, Dobranskaja, Spa- 
taru, Folescu felléptével. Közremüködik atel- 
jes ballett Gloria Viola primaballerinával az 
élén. Vezényel Rónay. 

Hétfőn, este félkilenc órakor: Carmen, Pop 
Lya, Dobranskaja, Soculschi, Andreescu fel- 
léptével. Közreműködik Morawsky balettmes- 
ter betanitásában Gloria Viola primaballeri- 
nával a teljes balettkar. Vezényel Bobescu. 

Kedden, este félkilenc órakor: Napasta, 
Aca de Barbu, Apostolescu és Folescu fellép- 
tével. Urlatianu Radu tervei alapján teljesen 
uj diszletekkel. Vezényel Bobescua. 
Jegyek az összes előadásokra a szinházi 

pénztárnál válthatók. 

Modern és szép 

bálók és ebédlők 
jól és olcsón csakis 

Sieboldpál, 
Timisoara II. Str. Telegrafului 10 

TELEFON 6-90 

Ne tessék megfeledkezni 
arról, hogy a Józsefváros, Bonnaz-utca 
15 szám alatt van MAROSSY-féle fes- 
téküzlet, a hol mindenféle. Porfesték, Zománc, Firniss és Ecset a legjobb minő- 
segben és olcsó árak mellett kapható. 

Ugyszintén kerti-butorlak, Butor- és Autő-Spriclakok a legjobb minőségben. 
Tegyen egy próbát és meg lesz elé- 

gedve. Telefon 901. 

India véres napjai 
ADéliHirlap történeti regénye 

.
.
.
.
"
 

SIR JOHN RETCLIFFE MÜVE ALAPJÁN 
IRTA BERKŐ KAROLY 

- 138. folytatás - 

Ezzel kacagva leugrott a falról. 
Anmikor Nena Sahib emberei látták 
vezérük elestét, mind odarohantak, 

hogy segitsenek rajta. 

NNagynehezen leemelték róla a ne- 
héz lótetemet. Nena Sahibot eszmé- 
letlen állapotban szedték ki alóla. 
Nem tudták hogy megsebesült e, 

' vagy halott. de fogták és gyorsan el- 
futottak vele, hogy minél előtt kint 
llegyenek az angolok golyóinak zá- 
porából. 
A támadó csapatok látva vezérük 
nek lebukását a lóról, azt hitték, hogy , 

Nena meghalt. Erre általános vissza- 
vonulás kezdődött. 

Rivwers tudta, hogy ezen az éjsza- 
án már nem lesz második támadás. 

Mick Free kalandjai. 

Mieck Free káplár mielőtt távozott 
olna az erőditményből, ha a fallal 
rülvett kórháztelepet ugyan lehet 

zzel a névvel illetni, óvatosságból 
bánt és hindu köpenyt szedett 

nagára. Ezt okosan tette, mert a 
mezőn nemsokára sürü hindu rajok- 

al találkozott, amelyek azonban meg 

sem szólitották, mert igen siettek. 
Ezek voltak a Cawpoor ostrormára 
siető felkelők. 
Mick Free klfelé sietett a városból 

és a rizsföldek felé tartott. A rizsföl- 
dek között levő kunyhók egyikében 
volt egy hindu barátja. Rudzsur volt 
a neve ennek a hidunak, mindenfé- 
lével kereskedett és Mick Free több 
üzletet csinált már vele. 

Minden baj nélkül sikerült 
a kunyhót. 

A bambuszból készült ajtó nem 
volt bezárva és Mick minden lelkiis 
mereti fordalás nélkül belépett. Oda- 
bent lehajolt és tapogatózott. Egy 
asszonyi láb akadt a kezébe. 
- Jó lába van Rudzsur feleségé- 

nek, - gondolta magában a keze 
tovább keresgélt. 

Aztán egy férfiláb akadt a kezébe. 
Nem sokat teketoriázott, hanem meg- 
markolta azt a lábat és a hozzátarto- 
zó egész testtel együtt kihuzta a 
kunyhoból. 

Rudzsur erre a gyengédnek nem 
mondható bánásmódra felébredt. Azt 
hitte, hogy valamely honfitársa cibál- 
ja kifelé és azért mindjárt belekez- 
dett a mentegetésbe. 

=- 0, barátom, mit teszel velem ? 
Ládd, Geneza istennő bénávaá tette a 

lábamat és azért vagyok kénytelen 
idehaza maradni és nem tudok harc- 

ba vonulni az átkozott angolok ellen. 

elérni 

Mick Free azonban ráförmedt: 

amelyet veled szemben érzek, te sö- 
tétbörü gazember, hogy most nem 
ütlek agyon. Hogy mered te az an- 

golokat szidni? 

Rudzsur megismerte a hangot. 
Egyszerre nem volt a lába béna. Ab- 

ból, hogy Mick Free itt állott előtte, 
arra következtetett, hogy az angolok 
ismét felülkerekedtek és elfojtották a 
lázadást. Erre irgalmatlanul szidta 
most már saját földijeit, akik nem 
átallo ták ellenszegülni a derék an- 
goloknak, akik csak jót akartak ne- 

kik mindenkor 
Azonban Mick Free ezzel sem volt 

megelégedve. 
Rákiáltott Rudzsura : 

- Fogd be a szádat te buta ! Ne 
beszéljünk most ilyeneket. Egészen 
más miatt jöttem hozzád. Sokszor 
vásároltam nálad egyetmást és mind- 
anyiszor be is csaptál engem. Is- 
mersz-e? 

- Hogyne ismernélek meg uram, 

te vagy vitéz Mic és most szeretném 

tudni, hogy ilyenkor éjszaka minek 
jöttél hozzám és mit kivánsz tölem ? 
És miért van-rajtad ez a hindu ruha? 

- Ismered azt a fehér orvost, aki 
Nena Sahib környezetében van? 
- Igen, ismerem. Tegnap is lát- 

tam. 

- Hát nekem beszélnem kell ez- 

zel a fehér orvossal. Neked valahogy 
- Köszönd annak a barátságnak, meg kell csinálnod azt, hogy talál- 

ikozzam vele. 

A hindu megvakarta a fejét és 
nagy óvatosan felelt : 
Nagy veszéy az, uram, aminek 

kitenném magamat Dehát megteszem 
a te kedvedért. Csak azt mondd meg, 
hogy mit kapok? 
- Tiz schillinget kapsz, 

hozod nekem a fehér orvost. 
Mick Free azonban kénytelen volt 

erre még többet igérni, mert Rudzsu 
igen huzodozott. Végül is megálla- 
podtak husz schillingben. 
És mit fogsz mondani a fehér or- 

vosnak, - kérdezte a káplár - hogy 
idejöjjön hozzám. 
- Nagyon könnyü a dolog. Egy- 

szerüen azt fogom mondani a dok- 

tornak, hogy egy beteg ember fek- 
szik a kunyhomban és orvosra van 
szüksége. A fehér ember mindig el- 

ha ide- 

megy, ha beteghez hivják, 
- Milyen okos vagy te, nem is 

gondoltam volna Nesze itt van tiz 
schilling, a másik tizet pedig akkor 
kapod meg, ha itt lesz a doktor. 
lIgenis uram. Most pedig menj 

be a kunyhómba, és feküdj le. Nap- 
közben pedig ne gyere elő, nehogy 
valaki meglásson Én a doktort majd 
elhozom. 

Rudzsur ezzel már meg is indul: 
a fáros felé. (Folyt köv.) 



Alkalmazás 

elsőrendüű borbélysegéd és több évi 
gyakorlattal biró jó munkás pedi- 
küröző felvétetik. Kutsch fodrász. 
III, Dózsa- utca 

Jó megjelenésii 

(479) 

Mindenes szakácsnő 
jó bizonyitványokkal, 2 tagu család- 
hoz felvétetik. Dr. 
Andrássy-ut 5. 
Fiatalabb leány 

Kovács, I 
(617) 

Eladó 

r 

1 és 2 ajtós jégszekrény, szép, 
nagy antikszekrény, faragott 
könyvszekrény, kredenc, 
amerikai és egyszerü iróasz- 

talok és más különböző butordarabok: 
Biedermeier-székek, komplett 
ebédlő 8000 leiért költözködés miatt 
sürgösen eladók. Különböző csil- 
lárok, szönyegek nagy választékban. 
Gábor Vilma bizományüzletben. 
III. ker. Batthyány-utca 6/I em. 

(681) 

Fiatal segéd 
vegyeskereskedésbe vidéken, román, 
német, magyar nyelvtudással azon- 
nal felvétetik. Knebel József Alios. 

(484) 

Allást keres 
Vizsgázott motorgépész 

14 évi 
Cimeket a kiadóba kér. 

Roto 

gyakorlattal állást keres. 

(170) 

Ujonnan alakult Optikai-, Foto- és 

Sport szaküzem 

Lloyd-sor 3. I. em. 
Tennisz rakett-hurozások a legtökéle- 

tesebbek. Teljes Burozás 170 lei 

Amatör munkák szakszerű kidolgozása. 

Adás-vétel 
Burgonya 

nyári rózsa és volman rózsa 25 kgr. 
felül házhoz 4-3 leiért kgr. IV. 
Skudiertér 4. Angel pék mellett. 

(466) 
Butorok 

Raktáron levő összes butoraimat 
üzemleépités miatt olcsón kiárusitom 
H., Rékási-ut 4. (227) 

Belváros, Krayer gyár mellett. Kö- 
Eladó házhely 

zelebbit: Jánosi, Holló-u. 15. (457) 

Legujabb, 
legolcsóbb 

beszerzési forrás sajátkészitményü 
bőrárak és utazási cikkekben, 
u. m. női-táskák, pénztárcák, irattáskák 
bőröndök Javitások legjutányosabban. 

FEUER 
Belváros, Merczy-utca 8 

Két ajtós jégszekrény 
jó állapotban megvételre kerestetik. 
Cim a kiadóban. 

Figyelem! 
Értesitem, - felkeresem, ha el akarja 
adni ócska ingóságát, egyszerü bu- 
torok, konyhaedények, ruhák, köny- 
vek. Deutsch IV., Fröbl-utca 28. 
ajtó ; (459) 

(413) 

Üzleti állvány 
megvételre kerestetik. IV.. Skudier- 
tér 5. (485) 

Nyitott Chrysler 
négy hengeres, valamint nyitott 
Ford kocsi jutányosan eladó. Ford 
képviseletnél, I., Bonnáz-u. 21. (813) 

Lakás 
Kiadó 

egy szobás lakás. Eladó földek 
15.000 lei holdanként és házhelyek 
150 leies havi részletre. Nagyválthy 
Hattyu-u. 6 régi szám Str. Romu- 

lus. (1474) 
Józsefvárosban kiadók 

irodai, üzleti, garage, müűhelyi és 
egyebb ipari célokra alkalmas helyi- 
ségek. Bővebbet „Discom-nál Bul. 
Reg. Marie 8. Dr. Cioban palota 
Telefon 16-8r. (461) 

Azonnal kiadó 
1 szoba, konyha, éléskamra. III., 
Tisztviselőtelep, Str. Crisul 13. Szi- 
lágyi-ház, 6, villanyos első megálló- 
tól 5 perc Gyárváros felől. 

Szép 3 szobás 
utcai lakás mellékhelyiségekkel fél- 
kerttel, Belvároshoz r10 perc villa- 
moshoz közel havi 1500 leiért azon- 
nal kiadó. Cim a kiadóban. (482) 

Különféle 
Poloskát, molyt, 
zsizsiket és petéket, 
garanciával kipusztit csak 

. „D-gáz". Emberre, bu- 
torra, holmira ártalmatlan. 

Patkány és egérirtás. Szönyeg, bu- 
tor-portalanitás (vacuum). Parkett- 
surolás-, gyalulás-, beeresztés stb. 
Mielőtt nyaralni utazik, lakását sváb- 
és ruszbogár ellen preparáltassa. 
Eredmény meglepő: Institut Ru- 
vin III. Püspökut 5. Teleton 75 
)Pinkerton) (677) 

(570) 

leiért egyszer 15 
egész hétig 60 leiért y 

Rosenberg 
asztalos üzeme Belváros, Kinizsi-u. 3. 
Készit épitő-asztalosmunkát, üzlet 
és konyhaberendezést. Állandó kész 
raktár. (804) 

Jégszekrény 
nagyobb méretü, jó állapotban ju- 
tányosan eladó. Cim a kiadóban. 

(609) 
.. 

HAMBURG- 
AMERIK 
LINE 

világforgalma az összes 
világrészekbe elvezet: 

Északamerikába 
(U. S. A. és Kanada) 

Középamerikába 
(Venezuela, Columbia és Panama) 

Délamerikába 
(Argentina, Brazilia, Uruguay, 

Peru és Chíle) 

Ausztráliába, Indiába 
és a távol Keletre 

Gyors hajójáratok, elismert kitüűnő el- 
szállásolás és konyha. Gyorsvonat Ham- 
burg kikötővárosba : 36 óra. Felvilágo- 
sitásokat és prospektust dijtalanul ad a 

Hambutg-Amerika 

Live S. A. R. 
Temegsvár Bukarest 

Str. Merczy 2 Cal. Victoriei 84 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT! 
A hirdetés dija előre fizetendő 

Butorozott szoba 
külön bejárattal, teljes 

komforttal 

azonnal 

Ludvigné, Gyárváros, Li- 

get-ut 9. (földszint 1.) 

Telefon: 19.30. 

Butorozott szoba 
2 személynek 

Józsefváros, Hunyadi-ut 48 
Gerőfi. 

2 szoba konyha 
speis 

Gyárváros, Alsóárok-u. 4. 
(uj 5). 

Erzsébetváros, Korona. 
utca 13. 

szoba konyha 
(modern) 
azonnal 

Erzsébetváros, Alkotmány- 
utca 6 (uj). 

fakásbérletet 
közvelit 

Brummerton boy 
Telefon: 17-24. 

Temesvár, I. 

szobás 
modern 

azonnalra vagy 
augusztus I-re 

Gyárváros központjában, 
Közelebbit: Dr. Feld. 
Jenőherceg-utca 13. 
Telefon 9-25. 

4 szoba konyha 
(modern) 

azonnal 

Gyárváros, Fő-utca 5. 

Belváros, Nagyszekeni ta- 
karékpénztár épületében 
(Szinházzal ben). 

Müterem 
azonnalra 

Belváros, Jenőherceg-u. 14 
Braun hangszerkészitő. 

Autóboxok 
és autómühely 

azonnalra 

Józsefváros, Bem-u. For- 
gács vaskereskedés 

Józsefváros, Bem-utca ő. 
Telefon : 14-93. 

szobás 
modern 

Gyárváros, Telekház-u. 6. 
Közelebbit: Dr. Weisz 
Tel. 12.81. 

Irodahelyiség 
azonnalra 

a szobás 

Kereskedők bankja, Város- 
ház-utca. Telefon: 4-53. 

Mzlelhelyiség 
azonnalra 

Belváros, Keresk Bankja 
városház-utca. Tel. 4-53. 

Belváros, Mercy-utca 3. 
Közelebbit: Dr. Gyulay, 
Jenőherceg-utca 8. szám. 
Telefon: 23-84. 

Gyárváros, Fő-utca 5. 
Gyárváros, főutvonalán. 

Közelebbit: Dr. Feld, 
Jenőherceg-utca 18. 
Telefon 9.-25. 

Tüzifa és épitő- 
anyag telep 

Közelebbit: Baschant épi- 
tész, Erzsébetváros Hattyu- 

utca 8. 

Üzlethelyiség 
száraz pincével 

azonnal 

Belváros, Lonovics-u. 12. 

Papneveldei bérház. 

Vegyes kereskedés 
azonnal lakással 

Ronác, Hertelendy-u. 13. 

Hirdesse kiadó 

lakását e rovat- 

ban 

MEGNYILT! 

iEi
 

modellkalapok! 

)) 

női 

Berthelot (Kossuth-u.) 19/a 
Nagy választék párisi 

Olcsó árak! 
Átalakitások: 60 Leitől 

Elveszett 
fehér hosszu szőrü kutya, két füld 

Dicki névre hallgat. Oprea S 
lágyi-u. folytatás 22. „IIIő" jutal 

Jozsefváros, Bulevard. 

és bécsi modellekben. 

1 

és a hátán sárgás barna folt va 

a megtalálónak. (4 

........ 

A. 489/D. 1932. 

Publicatiunea de Jnchiriet 
Directiunea Eparhiala Gr. O 

Sarbeasca din Timisoara inchirean 
pe cale de oferte in scris cu inc 
pere dela 1 August 1932 pe tin 
de 3 (trei) mai localul de praval 
situat in casa sa din Timisoar 
Cetate Piata Unirei Nr. 2. (Palati 
Episcopiei Sarbesti) din Strada 
Lazar in care de prezent es 
plasata firma „CONTINENTAI 
losif Deixner. 

Ofertele in scris impreuna 
anexarea cautiunei de 100 a cl 
riei ce se va oferi anual se vI 
inainta inplic inchis pana la da' 
de 20 Maiu 1932 orele 10 a. 
Directiunei Eparhiala Gr. Ort. Sa 
besti din Timisoara (Palatul Ep 
copiei Sarbesti) unde in timp! 
orelor oficiale se pot lua infor 
tiunii mai amanuntite si se po 
veeea si localul din chestiune. 

Timisoara, la 15 Aprilie 194 

Directiunea Eparhia 
(Piata Unirii Nr. 2) 

A. 479/D. ex 1932. 

Jublicatiunea de Juchirie 
Directiunea Eparhiala Gr. O 

Sarbeasca din Timisoara inchiri 
pe cale de oferte in scris cu in 
pere dela 1 August 1932 pe ti 
de 3 trei) ani localul de prava 
situat in casa sa din Timisoal 
Cetate Piata Unirei Nr. 2. (Palal 
Episcopiei Sarbesti) din Strada ( 
Lazar in care de prezent ee 
plasat Iosif Malz. 

Ofertele in seris impreuna 
anexarea cautiunei de 100/ a cl- 
riei ce se va oferi anual se 
inainta in plicinchis pana la da 
de 20 Maiu 1932 orele 10 a 
Directiunii Hparhiala Gr. Ort. Se 
besti din Timisoara (Palatul Ep 
copiei Sarbesti) unde in timpul orel 
oficiale se pot lua informatiunii n 
amanuntite si se poate vedea si 
calul din chestiune. 

Timisoara, la 15 Aprilie 

Directiunea Eparhiai 

a 

Felelős szerkesztő VUCHETICH ENDRE dr. - A „VICTORIA"-nyomda nyomása. 

(Piata Unirii Nr. 2) 


